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 .عند اشتعال سیجارة تحدث ظاھرتان

 الظاھرتان ؟أذكر اسم    ) أ

 ذكر مادتین خطیرتین تنتجھما السیجارة عند اشتعالھا ؟   ) ب

 

  

 "1"التمرین رقم 
ندخل قطعة متوھجة من فحم الخشب داخل قارورة مملوءة بثنائي الأوكسجین الخالص فنلاحظ تزاید توھج قطعة الفحم ثم توقفھ بعد مرور 

  .مدة زمنیة معینة لیبقى جزء من قطعة الفحم دون احتراق
  .تزاید توھج قطعة الفحم داخل ثنائي الأوكسجین الخالصأذكر ماذا تستنتج من .  1
  .الجسم المحرق والجسم المحروق سَمِّ .  2
  .الجسم الناتج عن ھذا الإحتراق واذكر طریقة الكشف عنھ سَمِّ .  3
  .أذكر سبب توقف الإحتراق.  4
  .أذكر لماذا یعتبر ھذا الاحتراق تحولا كیمیائیاً .  5

 "2"التمرین رقم 
ندخل قطعة متوھجة من فحم الخشب داخل قارورة مملوءة بثنائي الأوكسجین الخالص فنلاحظ تزاید توھج قطعة الفحم ثم توقفھ بعد مرور 

  .زء من قطعة الفحم دون احتراقمدة زمنیة معینة لیبقى ج
  .أذكر ماذا تستنتج من تزاید توھج قطعة الفحم داخل ثنائي الأوكسجین الخالص.  1
  .الجسم المحرق والجسم المحروق سَمِّ .  2
  .الجسم الناتج عن ھذا الإحتراق واذكر طریقة الكشف عنھ سَمِّ .  3
  .أذكر سبب توقف الإحتراق.  4
 .ا الاحتراق تحولا كیمیائیاً أذكر لماذا یعتبر ھذ.  5
  .من ثنائي الأوكسجین الخالص، أحسب حجم الھواء اللازم لإحراق نفس الكمیة من الفحم l 0,24إذا كان ھذا الإحتراق یستھلك.  6

 "3" رقمالتمرین 

 :أجب بصحیح أو خطأ على الإثباتات التالیة و صحح الإثباتات الخاطئة 
  .كتلة المتفاعلات أكبر من كتلة نواتج التفاعل . 1
  .بعد حدوث التفاعل نحصل على نفس المواد التي كانت لدینا قبل حدوثھ . 2
  .یدل انحفاظ الذرات من حیث العدد ، على انحفاظ الكتلة أثناء التفاعل . 3
  .یتوقف التفاعل الكیمیائي بعد اختفاء جمیع المتفاعلات . 4
  .ل الفیزیائي عن التحول الكیمیائي یختلف التحو. 5
  .  احتراق الشمعة یعتبر تفاعلا كیمیائیا فقط . 6
  

  "4"التــمـــریــــــن رقم 
 ً   .من مسحوق الكبریت و نسخن جزء من الخلیط إلى أن یشرع في التوھج  6gمن برادة الحدید مع    18gنمزج جیدا

  ) .كبریتور الحدید(من جسم صلب رمادي اللون    16,5gصل على ینتشر التوھج في الخلیط لیشملھ بكاملھ فنح
  .أكتب التعبیر الحرفي للتفاعل الذي حدث أثناء ھذه التجربة .  1
 .أكتب قانون انحفاظ الكتلة أثناء التفاعل الكیمیائي .  2
 .بین أن الحدید لم یتفاعل كلیا أثناء ھذه التجربة .  3
  .ید المتفاعللكمیة الحد  m1أوجد الكتلة .  4
  .لكمیة الحدید المتبقیة بعد انتھاء التفاعل  m2استنتج الكتلة .  5
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